
 

Δήλωση των εκλεγμένων της ΑΣΕ στο ΔΣ της ΔΟΕ: Η σιωπή και η ανοχή 

στα σχέδια του ΥΠΑΙΘΑ είναι συνενοχή! Δίνουμε απάντηση στην 

πανεργατική Απεργία την 1Η Οκτώβρη! 

Τις τελευταίες μέρες εξελίσσεται ένα ανήθικο, αντιπαιδαγωγικό σχέδιο περικοπών και 

«εξοικονόμησης» στα σχολεία. Η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ αφήνουν τα σχολεία χωρίς 

εκπαιδευτικούς σε κρίσιμες δομές (παράλληλη στήριξη – ολοήμερα), αποδεικνύουν την 

επιτελική τους ανικανότητα να οργανώσουν την έναρξη της χρονιάς και για να 

αποπροσανατολίσουν, στοχοποιούν απαράδεκτα τους εκπαιδευτικούς που λαμβάνουν άδεια 

ανατροφής, επιστρατεύουν τον κοινωνικό αυτοματισμό. 

 Οι μάσκες πλέον πέφτουν για την Κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ: 

 • επιχειρούν να κόψουν μαθητές από τα ολοήμερα. 

 • ανατρέπουν το πρόγραμμα στα ειδικά σχολεία για να εξοικονομήσουν προσωπικό. 

 • μετατρέπουν τους εκπαιδευτικούς σε «λάστιχο». 

 • ξαναφέρνουν λογικές συγχωνεύσεων. 

 

 Η κατάσταση στα σχολεία φτάνοντας στα τέλη Σεπτεμβρίου είναι εκρηκτική. Τώρα είναι η ώρα 

να δυναμώσει η πίεση των σωματείων! Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας. 

Η στάση των παρατάξεων στο ΔΣ της ΔΟΕ: 

 Η ΑΣΕ έγκαιρα προειδοποίησε για την κατάσταση που διαμορφώνεται στην έναρξη της νέας 

σχολικής χρονιάς. Από τις 26/8 στην πρώτη συνεδρίαση του ΔΣ της ΔΟΕ προτείναμε συνολικό 

αγωνιστικό και απεργιακό πρόγραμμα και άμεση κεντρική κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΘΑ. Η 

πρόταση καταψηφίστηκε από τη ΔΑΚΕ – ΔΗΣΥ – ΔΙΚΤΥΟ. 

 Η μαζική κινητοποίηση στις 11/9 (πρώτη μέρα λειτουργίας των σχολείων) που οργανώθηκε 

από τους Συλλόγους της Αττικής καταψηφίστηκε και από τις Παρεμβάσεις με το επιχείρημα ότι 

«δεν βολεύει η μέρα». 

Σε όλη αυτή την κατάσταση, σε πολλές περιοχές οι «αιρετοί» ούτε δημοσίευσαν τα κενά, ούτε 

στάθηκαν στο πλευρό του κλάδου. Μάλιστα… έφτασαν στο σημείο να μας «μαλώσουν» γιατί 

είπαμε την αλήθεια: ότι σε όλη τη χώρα τα κενά είναι τεράστια! 

Η ΑΣΕ έχει καταθέσει εδώ και πολλές μέρες επίσης στο Δ.Σ. της ΔΟΕ συνολικό κείμενο για 

ανακοίνωση νέας χρονιάς, με τις βασικές αποφάσεις, τις κατευθύνσεις και τα αγωνιστικά 

βήματα του κλάδου. Καμία από τις παρατάξεις δεν έχει απαντήσει. Η «πλειοψηφία» μετέθεσε 

ακόμα και τις ΓΣ και την Ολομέλεια Προέδρων για… τα τέλη Οκτώβρη! 

 Σε αυτές τις συνθήκες και με αυτά τα δεδομένα, έχουν τεράστια ευθύνη όσοι: 

 • πετούν «λευκή πετσέτα» την πιο κρίσιμη στιγμή για τον κλάδο. 

 • καλλιεργούν την αναμονή και τη μοιρολατρία. 

 • επιλέγουν τη λάσπη και τη συκοφαντία αντί να ασχοληθούν με τα πραγματικά προβλήματα 

του κλάδου. Αλλά και όσοι κρύβουν ή διαστρεβλώνουν ακόμα και τις αγωνιστικές αποφάσεις 

της ΔΟΕ, που είναι κατάκτηση όλου του κλάδου, στο όνομα σκοπιμοτήτων.  

 



ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ – ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! 

Διεκδικούμε άμεσα την κάλυψη όλων των αναγκών στα σχολεία.  

Την 1η Οκτώβρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 

 Για τις εξελίξεις στο ΔΣ της ΔΟΕ και την αναλυτική στάση των παρατάξεων θα εκδοθεί 

αναλυτικό ενημερωτικό σημείωμα. 
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